
В Омской области сотрудник полиции подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам оперативно-розыскной деятельности, представленным УФСБ совместно с УМВД России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего оперуполномоченного группы экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Черлакскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в октябре 2020 года подозреваемый, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, из личной заинтересованности вынес незаконное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении своего знакомого предпринимателя, торгующего контрафактной алкогольной продукцией.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1531405>